



巴勒斯坦人民行使不可剥夺权利委员会办公室声明

2024年2月14日

委员会办公室警告以色列不要对拉法发动军事进攻

委员会办公室强烈谴责以色列准备入侵拉法的威胁，拉法是加沙地带约150万被迫流离失所的巴勒斯坦人最后的避难所，这些难民缺少食物、医疗服务和安全的庇护所，正面临着死亡的威胁。委员会办公室再次呼吁立即停火，并遏止所有进攻拉法的计划，因为战火将危及无数平民的生命，包括众多曾多次流离失所的妇女以及约60万儿童。

拉法是加沙人道主义行动的重要生命线。一旦以色列进攻拉法，向被围困的平民提供人道主义援助的通道将被阻断。在经历了长达数月的轰炸、疾病和饥饿后，这些平民现在又面临着逐渐逼近的军事进攻，内心充满不安和恐惧。这是巴勒斯坦平民在战争中面临的最新威胁，是一场以集体惩罚为手段、可能涉及种族灭绝行为的战争。

委员会办公室完全支持南非向国际法院提出的紧急后续行动请求，即采取进一步临时措施，防止以色列向拉法发动军事进攻，如果以色列发动进攻，将违反国际法院于2024年1月26日根据《灭绝种族罪公约》发布的命令。办公室呼吁以色列遵守国际法院的命令，避免作出进一步的违规行为。

联合国系统和国际社会必须不懈努力防止进一步的大规模暴行、伤害、权利剥夺以及巴勒斯坦平民被迫流离失所，特别是针对加沙和拉法的进一步破坏。以色列违反国际人道主义法的行为已被充分记录，有关各方必须根据国际法和联合国的相关决议，迅速采取行动抵制以色列的行为，确保巴勒斯坦平民得到保护。

委员会办公室再次迫切呼吁在加沙实现永久停火，停止迫使巴勒斯坦人民流离失所，保证人道主义援助畅通无阻，并无条件释放在加沙的所有人质和所有被以色列任意拘留的巴勒斯坦囚犯。

委员会办公室重申长久以来的呼吁，即根据国际法和联合国的相关决议，公正、和平地解决巴勒斯坦问题，终结以色列的占领，落实巴勒斯坦人民包括自决权和重返家园在内的各项权利，并实现以1967年前的边界为基础、以东耶路撒冷为巴勒斯坦国首都的两国解决方案。

结束

关注巴勒斯坦人民权利委员会：



<https://www.un.org/unispal>